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0 Indique la nature des mots de ces phrases. Détermine ensuite leur fonction.
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inant nom adjectif verbe adverbe préposition  conjonction  interjection
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En Amérique, le 9 aviil 1865, la guerre de Sécession

A ~ s A

a fini. Elle a été remportée par les nordistes.
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Cette phrase est a la voix passive : le sujet subit I'action. Le complément d’agent est presque toujours introduit par ‘par”.
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1 O Tiffectue les calculs de ton niveau (et les autres, si possible).
350-220=130 |1802-220=1582|3050-80=2970 |3150-2200=950 850 - 453 = 397
O |70 x3=210 6 x 90= 540 8 x 50=400 5 x 50=250 60 x 6=360
SO |65-100=0,65 9+100=0,09 93+10=0,93 15x4=6 16x 4=6,4
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O Repére les mots que tu connais déja et essaie de répondre a 'énigme. @
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he most common domesticated

birds in farms are chickens
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: O Lis ce texte, puis effectue les activités indiquées ().
Les arbres au fil des saisons

On distingue deux grands types d’arbres ou d’arbrisseaux, en fonction
de la maniére dont ils traversent hiver, en état de vie ralentie :

> les arbres a feuilles caduques (souvent des feuillus) perdent leurs
teuilles en automne, ce qui met fin provisoirement a la photosynthése (la
transformation du dioxyde de carbone contenu dans I'air en mati¢re organique).
Excemples : le chéne, le miirier, le peuplier, le marronnier, le platane...

> les arbres a feuilles persistantes (souvent des coniferes ou des
résineux), conservent leurs feuilles en hiver. Exemples : le pin, le sapin, le honx, le
lanrier, le chéne vert, le buis...

Pour les arbres, le printemps est a la fois une période de croissance et de
reproduction. Ces deux activités ont lieu grace I'éclosion de deux types de
bourgeons qui, selon les especes, se ressemblent ou pas :

> les bourgeons a bois (souvent un peu pointus), qui contiennent une
tige et des feuilles minuscules, et permettent a I'arbre de grandir.

> les bourgeons a fleurs (souvent un peu arrondis), qui donnent un
bouquet de fleurs ; ces fleurs, une fois fécondées, formeront des fruits.

. Tous les bourgeons des arbres donnent des fleurs. dVrai  MFaux
. Les arbres a feuilles caduques les perdent en hiver. Vrai  Faux
. Les arbres ont une vie ralentie au printemps. dVrai  XFaux
INTERNET) @ Voici plusieurs pages Web que tu peux visiter... @
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Les logos des activités Phrases. Calcul et Sciences appartiennent a I'association Pi
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